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egolpionImage not found or type unknownΗ παρούσα εφαρμογή αποσκοπεί στο να αποτελέσει βοήθημα της 
λατρευτικής ζωής κάθε Ορθόδοξου Χριστιανού, ιδιαιτέρως δε των ευλαβών 
προσκυνητών του Αγιωνύμου Όρους του Άθω, επιτρέποντάς τους να ζήσουν στους 
ρυθμούς της Αγιορείτικης Πολιτείας. Πιο συγκεκριμένα παρέχονται οι ακόλουθες 
δυνατότητες:

✓ Παρακολούθηση της ώρας των Ιερών Μονών του Αγίου Όρους (Βυζαντινή Ώρα),

✓ Αναλυτικό Εορτολόγιο και Τυπικό των ακολουθιών που τελούνται στην Ιερά 
Μονή Μεγίστης Λαύρας, σύμφωνα με το Παλαιό (Αγιορείτικο) και το Νέο (Κοσμικό) 
Ημερολόγιο,

✓ Λεπτομερές Νηστειολόγιο και παράθεση των Αναγνωσμάτων (Ευαγγελικών και 
Αποστολικών περικοπών) κάθε ημέρας του έτους,

✓ Πληροφορίες για τον Όρθρο και τη Θεία Λειτουργία εκάστης Κυριακής 
(Κυριακοδρόμιο),

✓ Παράθεση ενός βασικού, περιεκτικού συνόλου ακολουθιών, παρμένων από το 
Ωρολόγιο και από άλλα Ιερά βιβλία της Εκκλησίας (Εγκόλπιον Ακολουθιών),

✓ Ημερολόγιο των Πανηγύρεων των Αγιορείτικων Ιερών Μονών και Σκήτεων,

✓ Πλήρης Τηλεφωνικός Κατάλογος των Ιερών Καθιδρυμάτων και των Δημοσίων 
και Ιδιωτικών Υπηρεσιών του Αγίου Όρους.

✓ Μικροεφαρμογή (widget) με την τρέχουσα Βυζαντινή / Κοσμική ώρα και το 
εορτολόγιο της ημέρας, σύμφωνα με το Παλαιό και το Νέο Ημερολόγιο.

✓ Δεν απαιτείται σύνδεση στο internet, ούτε ενημέρωση για το Εορτολόγιο, το 
Κυριακοδρόμιο, το Νηστειολόγιο και τα Αναγνώσματα κάθε έτους.
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Ευχαριστούμε θερμά τον Καθηγούμενο Αρχιμανδρίτη Πρόδρομο και τη Γεροντία 
της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας που επευλόγησαν την κυκλοφορία της 
παρούσης εφαρμογής, καθώς και τους πατέρες της Μονής που συνετέλεσαν στην 
ανάπτυξή της. Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τον Μοναχό Πατάπιο Καυσοκαλυβίτη για 
τον περιεκτικό προσκυνηματικό οδηγό (Προσκυνητάρι) της Ιεράς Μονής που 
συνέγραψε ειδικά για την παρούσα εφαρμογή.

Οι βίοι των Αγίων αντλήθηκαν από τη διασκευασμένη, πολυτονική έκδοση του 
βιβλίου «Αγιολόγιον της Ορθοδοξίας» του κ. Χρήστου Τσολακίδη, την οποία 
επιμελήθηκε και ανάρτησε στην προσωπική του σελίδα ο π. Νεκτάριος 
Μαμαλούγκος (http://www.nektarios.gr, http://www.porphyrios.gr). Προϊόν 
προσωπικής καταγραφής του π. Νεκταρίου αποτελεί επίσης και το σώμα των 
Ευαγγελικών και Αποστολικών περικοπών, που πολύ ευγενικά μας 
παραχώρησε για τις ανάγκες της εφαρμογής. Για όλα τα παραπάνω τον 
ευχαριστούμε θερμώς, διότι άνευ της πολύτιμης βοήθειάς του δεν θα είχε 
έλθει εις πέρας η παρούσα προσπάθεια.

Οι εικόνες των Αγίων προέρχονται από τους ιστοτόπους http://www.saint.gr/
καιhttp://www.pigizois.net/sinaxaristis/sinaxaristis.htm. Τα κείμενα των Ιερών 
Ακολουθιών και των Απολυτικίων αντλήθηκαν από τον ιστοτόπο των 
Ελληνικών Λειτουργικών Κειμένων της Ορθόδοξης Εκκλησίας (http://glt.xyz/) 
και το Ιστολόγιο του κ. Ηλία Βουτσινά (http://voutsinasilias.blogspot.gr/).

 

Οι ακολουθίες, το εορτολόγιο, οι νηστείες και τα αναγνώσματα κάθε ημέρας 
παράγονται βάσει αλγορίθμου αυτόματα, ο οποίος στηρίζεται σε κάποιες 
βασικές διατάξεις του Τυπικού της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας, πιο 
συγκεκριμένα δε της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας. Δε θα μπορούσαμε να 
ισχυριστούμε ότι κατορθώσαμε να αποτυπώσουμε ηλεκτρονικά το τυπικό της 
Λαυριωτικής αδελφότητας στην πλήρη του μορφή. Ένα τέτοιο εγχείρημα θα 
ήταν εξαιρετικά δύσκολο να πραγματοποιηθεί, χρήζει αρκετής έρευνας, και 
σε κάθε περίπτωση ξεφεύγει από στόχο της παρούσης εφαρμογής. Ως εκ 
τούτου ζητούμε την κατανόησή σας για τυχούσες αστοχίες ή εσφαλμένες 
επιλογές κατά την εκτέλεση των υλοποιηθέντων αλγορίθμων. Στηριζόμαστε 
δε στα σχόλιά σας για τη διόρθωση των όποιων τέτοιων προγραμματιστικών 
αβλεψιών παρατηρήσετε.
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Εγκατάσταση εφαρμογής [εδώ]
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